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Asendada Lepingus läbivalt sõna „Linn“ sõnaga „Vald“.
Seletus

Lepingu eesmärgiks on moodustada Ridala valla ja Haapsalu linna ühinemise kaudu uus

omavalitsusüksus. Kas selleks saab linn või vald on ühinemise läbirääkimiste tulemusena saavutatav kokkulepe. 
Suurem tõenäosus on kokkuleppeni jõuda, kui mõlemad osapooled saavad sellest kasu. Ridala valla vajadus ühineda teise omavalitsusega tuleneb otseselt haldusreformi seaduse nõudest, et kohaliku omavalitsuse üksuses elab vähemalt 5000 elanikku. Ridalas elab 3343 elanikku.
Haapsalu linna elanikud saavad ühinemisest Ridalaga otsest kasu: tõusevad sotsiaaltoetused, Haapsalu lasteaia õpetajate palgad tõusevad oluliselt, ühinenud omavalitsuse netovõlakoormus on väiksem kui Haapsalul täna, sellest tulenevalt suureneb uue omavalitsuse võimekus kvaliteetsete avalike teenuste pakkumisel ja arengueelduste kasutamisel, mis on seatud haldusreformi üheks eesmärgiks. 
Lisaks sellele tehakse enamus ühinemistoetusest kavandatavaid investeeringuid Haapsalu linn territooriumile. Ilma ühinemistoetuseta ei oleks need investeeringud kergliiklusteedesse, Haapsalu Linna Algkooli, muusikakooli, sotsiaalmaja hoonetesse ja põhikooli, võimalikud. 

Täna näib ühinemisleping Ridala liitmisena Haapsalu külge. Lisaks eespool loetletule kaotab Lepingu eelnõu kohaselt Ridala oma nime, vapi, lipu jm sümboolika.      

Eesmärgiga jõuda lepingu osapoolte vahelise kokkuleppeni moodustada uus kohaliku omavalitsuse üksus on mõistlik nimetada see Haapsalu vallaks.
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